



温格(左)再战贝尼特斯 制图:李荣荣

疯! 韩男乒教练持刀行凶

快讯 最近一直事故不断的韩国乒乓球队再遭重创,在刘南奎、玄静和逼宫未遂事件刚刚平息后,韩国乒协主席干荣石钦点的韩国男队助理教练金奉哲因涉嫌在俱乐部的训练中拿菜刀“行凶”,遭到解职。金奉哲是农心俱乐部教练,今年只有32岁,是少壮派教练中的佼佼者,深得干荣石的赏识,刘南奎逼宫未果辞职后,金奉哲被提升为韩国乒乓球队教练员,属农心俱乐部教练兼国家队教练。上月底,在指挥球员训练时,酒后的金奉哲突然失去理智,拿起菜刀,想对正在训练的6名运动员“行凶”,幸好被其他人员劝开,没有酿成大错。尽管金奉哲一再解释,但“行凶”已成事实。昨天,韩国乒协召开紧急会议,由于严重违反了教练的基本准则,而且严重威胁到了运动员的生命,金奉哲被韩国乒协解职。(思文)

悲! 阿根廷赛车撞死一人

布宜诺斯艾利斯4月6日奥运专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 阿根廷中部城市圣路易斯6日举行赛车比赛时发生悲剧,一辆赛车失控之后冲向观众,造成1人死亡3人受伤。在阿根廷圣路易斯省首府圣路易斯市当天举行的赛车预选赛中,阿根廷车手加布里埃尔·祖格赫拉驾驶的赛车跑到第三圈时突然出现故障,赛车的左后轮突然掉落,导致赛车失控后冲向观众。一名40岁左右的男子头部遭到赛车轮子的猛烈撞击,当场身亡。另外3名观众被撞伤,其中一人伤势严重。伤者被迅速送往附近医院接受救治,目前那名重伤人员还没有脱离生命危险。目前警方和赛车专家已经对事故原因展开联合调查。愤怒的观众一度试图占领赛道,但是在警方的干预下使比赛得以继续进行。

衰! 巴萨三中立柱被逼平



失落的埃托奥 新华社图片

快讯 北京时间昨夜,西甲联赛第31轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴萨主场被赫塔菲0:0逼平。本场比赛,巴萨屡失良机,其中埃托奥、吉奥瓦尼和哈维分别打中右侧立柱。终场哨吹响时,诺坎普全场大部分球迷扬起了白手绢对球队近期的乏力战绩表示不满。目前,巴萨虽然以净胜球优势超过比利亚雷亚尔夺回积分榜次席,但同皇马的差距仍有7分。赛后,巴萨主帅里杰卡尔德为“倒戈”的球迷提出自己的期望,希望大家团结起来,帮助巴萨渡过难关:“我们需要大家团结起来,像以往那样帮助球队。运气真的糟透了,球员们都陷入其中。”(宗和)

奇! 冒牌萨莫拉诺很健谈

新华社圣地亚哥4月6日奥运专电(记者 许云鹏 赵凯) 智利球星萨莫拉诺近日遭遇一次令人啼笑皆非的“克隆”:其旧手机号的新主人热衷于扮演这位足球明星的角色。萨莫拉诺在一年前更换了手机以及手机号,但得知这一消息的人并不多。于是他旧手机号的新主人便“顺理成章”地成为接受各媒体采访的另外一个萨莫拉诺。3月30日智利《信使报》的一次电话采访的“穿帮”终于使得这位“替身”浮出水面。在回答对改善国家有何建议时,冒牌萨莫拉诺提出让他考虑几分钟,然后他镇静地回答:应该结束因罪犯的刑期太短造成的多次作案的现象,应该加强对他们的惩治力度。他强调:“这就像对孩子一样,你给他点厉害尝尝他就不敢再犯错了。”然而,真正的萨莫拉诺在上述采访的当天刚刚从国外回到智利,对这些回答毫不知情。“我从来没想到要靠严厉的惩罚来教育孩子。”他说。

■ 体坛快讯

亚青赛国青遭遇卫冕冠军 北京时间昨夜,亚青赛分组抽签仪式在沙特进行,中国国青和上届亚青赛冠军朝鲜同组,另外两个小组对手是塔吉克斯坦和黎巴嫩。本届亚青赛将于10月31日至11月14日在沙特举行。

江苏省十佳运动员昨颁奖 快讯(记者 陶晶)由江苏省体育局、省发展体育基金会、省体育总会、省体育记者协会联合主办的2007年度“全球通”杯江苏省十佳运动员颁奖仪式昨天在江苏省体育局训练中心举行。

索爱网球赛达维登科夺冠 北京时间昨夜,俄罗斯选手达维登科以6:4、6:2战胜世界排名第二的西班牙选手纳达尔后,获得了自己职业生涯最“重”的一座奖杯——索爱网球公开赛男单冠军奖杯。

“大五赛”南区决赛昨开战 快讯(记者 陶晶)2007-2008中国大学生五人制足球联赛(大五赛)南区决赛昨天拉开帷幕。南京航空航天大学等8所高校将争夺两个进入全国总决赛的名额。

拜托! 别再1:1了



欧冠联赛1/4决赛第二回合比赛将于北京时间明晨打响。在首回合的比赛中,只有一场比赛最终打成了平局,就是英超两强阿森纳和利物浦之间的对决。因此这场比赛也毫无疑问地成为第二回合四场比赛中最为悬念的对决。首回合在酋长球场的比赛中,主场作战的阿森纳基本上控制住了比赛节奏,但是最终还是没有能够在主场拿下“红军”,而主裁判在比赛中漏判的一个点球则让温格为此喋喋不休了好几天。法国人知道,这个点球的意义实在太大了,如果能够借

助这个点球以2:1战胜对手的话,做客安菲尔德时,自己选择战术的余地将会大得多,而现在,他的球队必须全力争胜,至少也要赢得一个1:1以上的平局。然而,要想在利物浦的主场战胜对手,阿森纳的球员都知道这是一个非常难完成的任务,队长加拉就在接受采访时表示:“很多人都在谈论我们在客场淘汰AC米兰而进入八强的表现,但我想说的是,利物浦的主场比AC米兰更加困难,他们更加懂得坚持自己的战术,而且他们更熟悉我们,不会像米兰一样感到不

适应。”与此同时,西班牙神童童布雷斯加斯同样表现出了对利物浦防守的忌惮,“我们现在必须取得进球,而他们的防守非常稳健,甚至比意大利球队更加稳健,这对我们来说是一个不小的挑战。”阿森纳的球员之所以不约而同地提到利物浦的防守,是因为大家都已经可以猜到明晨的安菲尔德会是一个怎样的场景:贝尼特斯的部下一定不会因为是在家门口作战就擅自行动,而温格的球队则会向疯狗一样四处冲击。1:1好像是一个让双方继续保持在同一起跑线上的

比分,但事实却已经在无形间倾斜了胜负的天平。或许,对于温格的球队,能够在客场也拿到一个1:1已经是一个足以满意的结果。然而,对于熬夜看球的中国球迷而言,1:1无疑是一个大家最不愿看到的结果——大家将因为这个比分再多熬上半个小时,甚至更多——反正都要分出胜负,何必浪费时间呢?但这或许就将是90分钟过后的比赛,在这两支球队的三次交手中都是以1:1告终,看来,我们需要为自己的睡眠而祈祷了。 快报记者 陶晶



蓝军翻盘? 机会来了!

一周前的伊斯坦布尔,费内巴切上下就像拿到了欧洲冠军联赛的冠军一样狂欢,因为他们战胜了英超的切尔西,因为他们战胜了连自己都认为是不可能战胜的对手。一周前的土耳其,打入世界波的戴维成为了民族英雄,也让人忘记了他在开场不久打入的一粒乌龙球,而一周后的斯坦福桥,这记乌龙球或许将成为费内巴切的命门。如果没有乌龙的话,土耳其人将可以在英格兰人面前筑起铜墙铁壁,2:0的比赛使得他们只要不被攻入3球就有机会晋级。然而现在,虽然2:1的比分成就了一场经典,但同时也使得他们在斯坦福桥连一个球都不能丢,而这对于有着“土耳其皇马”之称的费内巴切来说显然是一个很难完成的任务,因为他们和真正的皇马一样,存在着后防不力

的隐患,而已经走出“地狱”的魔兽们必然会恢复自己的功力,向土耳其人发起一轮又一轮的冲击波。

快报记者 陶晶



切尔西的德罗巴目标就是多进球